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Kort referat fra Generalforsamlingen i Lørdagsmix den 21. september 2013. 
Referent Jette 
 
1. Valg af ordstyrer 
Torben foreslog Jette,  der blev klappet  
 
2. Beretning  
Torben gennemgik årets gang i LM: 
Kortere sæson – men den klarede vi på  22 runder 
Nyt EDS system brugt af mange – derfor mange stb. runder af varierende art. 
Afbudsstyring via Doodle indført af Lis, det har virket OK efter lidt indføring, afbud helst senest onsdag aften. 
Bente indførte Bunker-bøder til cancer-kassen – godt initiativ.  
Fin Sverigestur til Zenitgården, 3 gode baner. Stor tak til planlæggerne. 
Herlig julefrokost 2012 hos Bente og Gorm, så vidt vi husker. 
Skøn og varm sommerfest hos Villy og Sonja med fedt vejr og ny golfbane i haven! 
Ny blog fra Hannes hånd på hjemmesiden, fine kommentarer og gode billeder fra familien Simonsen. 
Tak fra Torben som afgående formand for 4 gode år, med trussel om at vinde stort i næste sæson! 
 
3. Aflæggelse af regnskab (udsendes af Åge inden) 
Alle klappede af det fine overskud for året, ellers ingen kommentarer  
 
4. Forslag til beslutning fra Bestyrelsen 
4.1 Forslag om at udvide antallet af deltagere fra 2014 fra 22 til 24.  
Enstemmigt vedtaget. 
 
4.2.Optagelse af nye medlemmer iht. den vedtagne procedure. Marian og Preben Kristensen har ønsket 
optagelse.  
God ide at få Marian og Preben med, Det blev nævnt at dette muligvis er en god grænse da antal er deleligt 
med 4 . Jette meddeler vores nye medlemmer at de skal på to prøveture i foråret 2014. 
 
4.3 Sommerturen. Skal den være på hotel m. forplejning eller ved selvforplejning i 2014?  
Debat og afstemning 
Fin debat – men det viste sig at de fleste indlæg var FOR at vi selv laver turen – så dette gentages i den 
kommende sæson. Det blev pointeret at aktiviteter der udføres på turen alene er via frivillighedens vej og at 
de der melder sig alene gør dette fordi de har lyst til at udføre de opgaver de melder sig til.  
 
5. Forslag til beslutning fra medlemmerne, som er rundsendt forinden.  
Bentes forslag om at spille en søndag om måneden blev drøftet og vedtaget. Det bliver bestyrelsen der 
fastlægger spille-søndage efter hvornår det er muligt, ift øvrige aktiviteter i klubben. Det skal tilstræbes, at 
det bliver én søndag pr måned. Gerne efter en fast plan såfremt dette er muligt. Bestyrelsen kommer med et 
samlet forslag til spilledage, når den generelle plan for næste sæson er tilgængelig. 
 
6. Valg af Bestyrelse 
Formand – Torben ønsker ikke genvalg. Bestyrelsen foreslår Jette.  
Jette blev valgt – der var ikke modkandidater. 
Bookingchef – Lis ønsker ikke genvalg. Bestyrelsen foreslår Birgitte. 
Birgitte blev valgt – der var ikke modkandidater. 
Kasserer – Åge. Villig til genvalg – skete med akklamation. 
Suppleant for bookingchef. 
Lis har tilbudt at fortsætte som suppleant – også med akklamation. 
 
7. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår, at der ikke opkræves kontingent i 2014 – alle klappede IGEN  
 
8. Frivillige til at forestå aktiviteter 
Julefrokost 2013 – Jan & Gitte har et lokale vi kan bruge – alternativt kan Bente & Gorm godt gentage 
sucessen fra de foregående år. Det kommer an på om dato er ledig i lokalet hos jan & Gitte. 
Planlæggelse af sommertur 2014 – Jan B & Majken samt Mie meldte sig til planlægning af årets sommertur. 
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Sommerfest 2014 – Dorte & Niels vil godt lægge hus til vores sommerfest 2014. 
 
9. Eventuelt 
Bente rejste sig  – med alle i gruppen – for at takke Torben for 4 år i formandsstolen.  Tak for det Torben. 
Jette ajourfører proportioner for Lørdagsmix inden næste sæson. 
 
Derefter: Kåring af Årets Lørdagsmix’ere 2013. Pokal og diplomoverrækkelse. 
Torben stod for overrækkelsen af pokaler og diplomer: 
Lis for pigerne (Lis var i USA så hun får den overrakt efterfølgende) og Åge for drengene – (igen – men med 
hård kamp fra Villy der i hulspil tabte på hul 18, godt kæmpet Villy). 
 
Vi sluttede GF i god ro og orden  
Den nye bestyrelse samles efterfølgende til planlægning m.v. 
I skal have fokus på dato for LM-touren 2014 – engang i Juni. 
 
Tak for i år og på gensyn i 2014 – evt. til en lille opvarmningspottetur i Herlev   ? 
 
 


